



## ПО ПИСЬМАМ ЧИТАТЕЛЕЙ

15

### ПОДВОДЯ ИТОГИ

#### Алзамайская ДШИ: итоги года

**П**од занавес учебного года в Алзамайской детской школе искусств заключительным аккордом прошел отчетный концерт и выставка творческих работ учащихся художественного отделения.

В этом учебном году учащиеся школы пострадились на славу. Они приняли участие и завоевали призовые места в 10 районных, 5 областных, 12 всероссийских и 6 международных конкурсах. Поблагодарить ребят за успехи на праздник пришло много гостей. Поздравил участников и победителей конкурсов Константин Абрамов, начальник Управления по культуре администрации Нижнеудинского района, Александр Лебедев, глава Алзамайского муниципального образования и Дина Сердюкова, менеджер по культурно-досуговой деятельности.

И конечно в этот день звучало много прекрасной музыки. Свои музыкальные подарки подарили ученики школы, а юные художники оформили прекрасную выставку творческих работ. Каждый музыкальный номер зрители провожали восторженными аплодисментами. Хочется поблагодарить родителей, спонсоров, которые помогли детям принять участие во всех конкурсах: Прокопьевых Л.С., В.Ф., Чихрадзе М.А., Р.И., Смолиных А.В., О.А., Грошковых Е.В., А.А., Комаровых О.А., А.А., Филатовых Е.А., В.В., Потапова С., Коваленко С., Виноградову Н.Ю., В.А., Янченко А.В., Л.Ю., Копаневых А.Л., Л.П., Гунбиных М.В., П.Г., Антоненко Н.Л., В.В., Газеву Е.А., Попову О.В., Фролову О.Ф., Бондарь А.А., Денисова С.Ф., Емельянову И.Г.

Благодаря активным преподавателям, профессионалам своего дела Сапожниковой Т.В., Виноградовой Н.Ю., Феоктистовой С.М., Ибрагимовой Т.Н., Косоняк Е.Н., Драчениной Т.М., Кутищевой Н.В., Антоненко Я.В. ребят нашей школы заметили и профессионально оценили в г. Красноярске, Иркутске, Нижнеудинске, Тайшете, Тулуне, Братске, Санкт-Петербурге, Москве, Ростове-на-Дону, республике Татарстан. Самые высокие награды — это дипломы стипендиатов мэра муниципального образования «Нижнеудинский район» получили Кирилл Комаров и Виктория Олейникова. А еще в этот день прошел выпускной вечер. Нашу школу покидает 13 выпускников. Кто-то уже выбрал свой путь — продолжение общения с прекрасным, а кто-то еще продолжит обучение в общеобразовательной школе. Но самое главное, что все в этот день получили положительные эмоции от общения с прекрасным миром музыки и художественного творчества.

МАКСИМ АКСЕНЕНКО,  
директор Алзамайской ДШИ